

## 第四届全国链传动标准化技术委员会换届大会 暨第四届一次标准审查会会议纪要

全国链传动标准化技术委员会第四届委员会换届大会暨第四届一次标准审查会于 2011 年 11 月 22—25 日在浙江省宁波市召开。参加此次大会的委员单位、通讯委员单位以及相关单位的代表共计 78 人，其中标委会委员及委员代表到会 38 人，因事请假委员 1 人。中国机械工业联合会标准工作部谭湘宁副主任代表上级主管部门出席了本次会议。

会议开幕式由第四届全国链传动标准化技术委员会主任委员孟祥宾主持。谭湘宁副主任发表了讲话。随后，他向大会宣读了国家标准化管理委员会标委办综合[2011]35 号文件《关于第四届全国链传动标准化技术委员会(SAC/TC164)换届及组成方案的批复》。第四届全国链传动标委会由 41 名委员组成，吉林大学孟祥宾研究员任主任委员，杭州东华链条集团有限公司董事长兼总经理宣碧华任副主任委员，吉林大学王海鸥副教授任秘书长。在谭湘宁副主任的主持下，向到会的第四届标委会委员及委员代表颁发了委员证书。

主任委员孟祥宾研究员代表新一届委员会作了讲话，他代表新一届标委会全体委员向一直关心和支持我们工作的上级主管部门的领导和链条行业的企业家和技术专家们表示衷心的感谢，并向往届的退休委员表示诚挚的敬意，感谢前辈们为链条行业的标准化工作做出的卓越贡献；第四届全国链标委会副主任委员单位杭州东华链条集团有限公司董事长助理张世强先生，作为此次会议的主要协办单位代表讲了话。王海鸥秘书长宣读了第二届链标委会主任委员王义行教授从美国向大会发来的贺信。随后，举行了第三届标委会工作期间先进集体和先进个人的表彰仪式。杭州东华链条集团有限公司等 14 家先进集体以及邵慧敏等 18 名先进个人受到了表彰，并颁发了先进集体奖牌和先进个人证书及纪念品。

王海鸥秘书长代表第三届委员会向大会作了工作总结报告。随后，大会讨论通过了《第四届标委会章程》和《第四届标委会秘书处工作细则》。孟祥宾主任委员向大会宣读了国标委《关于同意协办国际标准化组织

ISO/TC100 第 19 届年会的复函》并通报了两项链传动国家标准复审结果。杭州东华链条集团有限公司总工程师叶斌代表《农业机械用夹持输送链》标准修订工作组做了工作报告；青岛征和工业有限公司总工程师付振明代表《摩托车传动链条磨损性能试验规范》标准修订工作组做了工作报告。午休前，全体与会代表照了集体合影。

下午，大会分成二个小组分别对《农业机械用夹持输送链》和《摩托车传动链条磨损性能试验规范》两项行业标准的送审稿及编制说明作小组审查。在小组审查会上，由周健委员负责主持《农业机械用夹持输送链》行业标准的小组审查工作，由叶斌委员负责主持《摩托车传动链条磨损性能试验规范》行业标准的小组审查工作。在小组会上，与会代表非常认真地对所审查标准逐条逐句地进行了审议，充分地发表了各自意见和想法，行使了全国链标委会委员和通讯委员对链传动标准的把关义务和权力。

小组讨论结束后，大会复会。由周健委员向大会介绍了《农业机械用夹持输送链》行业标准的小组审议结果，由叶斌委员向大会介绍了《摩托车传动链条磨损性能试验规范》标准的小组审议结果。在听取小组审议情况介绍之后，大会又对这二个标准在审议中涉及的问题以及标准条文中的有关内容再次作了深入广泛地审议，体现了充分协商、达成一致的标准审议原则，通过了会议对两项即将上报的标准（送审稿）的会审结论，圆满地结束了这次会议进行的标准审查工作。

最后秘书处感谢各位代表到会并积极参加会议安排的各项活动。大会感谢杭州东华链条集团有限公司和苏州市东方特种链条厂对此次会议的大力支持。

全国链传动标准化技术委员会秘书处

二零一一年十一月二十四日